

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 7. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. január 11 esütörtök.

Január 18-án Csongrádra érkezik, 19 vagy 20-án panasznapot tart Krüger Aladár dr. a kerület o. gy. képviselője

Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, a kerület közszeretében álló o. gy. képviselője f. hó 18-án Csongrádra érkezik, hogy megtartsa a szokásos panasznapot és látogatásokat tegyen a tanyák között is. A panasznapot 19-én, vagy 20-án fogja megtartani a Gazdasági Egyesületben. Ugy 19-én, mint 20-án d. u. valószínűleg — ha az időjárás

és utviszonyok engedik, — a tanyák közé megy. Vasárnap, f. hó 21-én Szentesen, Lázár Andor dr. igazságügyminiszter imponálásnak ígérkező beszámolóján vesz részt Krüger Aladár, aki a gyűlésnek egyik ünnepi szónoka is lesz. Képviselőnk Szentesről vasárnap egyenesen a fővárosba utazik vissza.

Csergő Károly dr. alispán f. hó 27-re hivta össze Csongrád és Szentes kiküldötteit a villanyügyben

Megirtuk, hogy Szentes m. város képviselő-testülete Négyesy Imre dr. polgármester útján azzal a kéréssel fordult Csergő Károly dr. alispánhoz, hogy hívja össze Csongrád és Szentes kiküldötteit a villany-ügy békés elintézésére céljából. Értesülésünk szerint jan.

27-ére hívja össze az alispán a szentesi és csongrádi megbízottakat.

A szentesi lapok közlése szerint előzően Szegvár és Mindszent község elöljáróságával tárgyal Cseuz Béla műszaki tanácsos és Stammer Ákos dr. főszámvevő a két község villamos világításáról.

Két év alatt majdnem harmadára csökkent az építkezések száma Csongrádon

A városi főmérnök, Csókássy Ferenc által elkészített kimutatás szerint a múlt évben Csongrádon 15 új épület építéséhez és 13 átalakításhoz kértek engedélyt.

Lakhatási engedélyt a mérnöki hivatal új épülethez 31-et, átalakításhoz 5-öt adott ki.

Az eredmény általában nagyon gyengének mondható, mert 1931-ben majdnem háromszorannyi új épület készült, mint a múlt évben.

1931-ben a kimutatás szerint 41 új épület építéséhez és 6 átalakításhoz kértek engedélyt, míg lakhatási engedélyt új épülethez 45-öt, átalakításhoz 5-öt adtak ki.

Az 1932 és 1933 év építkezési arányai között nincs lényeges eltérés.

A mérnöki hivatalnak 1932-ben 16 új épület építését és 7 átalakítást jelentettek be, míg lakhatási engedélyt új épülethez 14-et, átalakításhoz 4-et kértek.

Az építkezések csökkenésének okát kizárólag a nehéz gazdasági helyzetben kell keresni.

Eperfának rohant egy csongrádi teherautó a félegyházi országúton

Simon Sándor csongrádi, Andrassy utcai autófuvarozó gépkocsija kedden éjszaka kormányhiba következtében eperfának rohant a saroktanya közelében, a félegyházi országúton.

Az autó az összeütközés következtében valószínűleg pozdorjává tört, míg Simonnak és a többi három utasnak a szerencsés véletlen folytán sem-

mi komolyabb baja nem történt.

Simon az autóval kedden éjszaka vágott libát akart Budapestre szállítani és a baleset a szemtanúk állítása szerint irtózatos recsegés-ropogás közepette pontosan fél 12 órakor következett be, alig néhány száz méternyire a saroktanyától.

A kár biztosítás révén állítólag megtérül.

Gyümölcstermesztési tanfolyam kezdődik a téli gazdasági iskolában

A csongrádi m. kir. téli gazdasági iskola igazgatósága ezúton is értesíti a gyümölcstermesztési, szőlőmivelési és növényvédelmi tanfolyamra jelentkező érdekelteket, hogy a földmivelésügyi minisztérium a kért ingyenes tanfolyamot engedélyezte. A tanfolyam megkezdésének idejét azonban nem tűzte ki a minisztérium, hanem az

érdekeltek kívánságára hagyta.

Ezért felhívja az iskola igazgatósága az összes érdekelteket ezúton is, hogy a tanfolyam megkezdésének ideje, egyéb módosításainak megbeszélése végett január 14-én, vasárnap délelőtt pontosan 10 órakor a téli gazdasági iskolában okvetlenül jelennek meg teljes számban.

Ma tartják meg a tárgyalást a vásári tolvajok ügyében

A decemberi csongrádi országos vásáron tettenért és az ügyészség fogházába szállított vásári tolvajok, Parádi Andrásné ókéskei és özv. Bódi Kálmánné ujkéskei lakosok ügyében ma, esütörtökön délelőtt tartják meg a tárgyalást a szegedi törvényszéken.

Az ügyészség a két

asszony ellen lopás bűntette címén emelt vádat és ma a törvényszék is ezen a címen vonja őket felelősségre.

Az ítéletet, ha a tárgyalást nem napolják el, pénteken, vagy szombaton közöljük.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A kormány kartelrendszabályozó intézkedései

A független kisgazdapárt vezére legutóbbi politikai megnyilatkozásaiban ismételve azzal vádolja meg a kormányt és a miniszterelnököt, hogy a bankok és a kartelek érdekeit védi. Ezt a szemrehányást a pártpolitikai ellenzék részéről már jól ismerjük, mert hiszen valahányszor kifogytak az érvek, mindig és valamennyi kormány-nyal szemben előráncigálták ugyan ezt a ráfogást. Hogy ezáltal sem egyéb ráfogásnál ez a kormány ellen szegzett állítás, azt nagyon könnyen ki lehet mutatni. Nem kell egyéb, minthogy felsoroljuk azokat a terheket, amelyeket éppen a Gömbös-kormány a bankok és kartelek vállaira hárított, mégpedig éppen a gazdatársadalom érdekében és ennek javára. Ez a felsorolás a következőképpen fest:

Az inségjárulék bevezetése alkalmából a kormány a részvénytársulatok adójának 20 százalékkal pótlékolt a társulati adót. Minthogy a bankok valamennyien, a gyáripari vállalatok tulajdonosai részvénytársaság, ez az újabb 20 százalékos adóteher a bankokat és a karteleket sújtja.

Az adók pótlékolásánál a részvénytársaságokra a társulati adó 40 százalékos pótlékát rótták ki a kormány. Az inségjárulék egyúttal tehát már 60 százalékkal emelkedett a bankok és a kartellált gyáripari vállalatok társulati adóterhe. Ez sem valami nagy kimélet velük szemben.

A mezőgazdaság megsegítéséről szóló kormányrendelet a bolettaalap javára a részvénytársaságokat kötelezte, hogy saját vagyonuknak két és fél ezrelékét szolgáltatassák be a bolettaalap javára. Ezen a réven is újabb milliókkal terhelte meg a kormány a bankokat és gyárakat a mezőgazdaság érdekében.

Ezenfelül a mezőgazdasági alap céljaira a szénbányavállalatok külön új adót fizetnek, melyet nem háríthatnak át a fogyasztásra. Ez is

speciálisan karteladó. Ugyancsak megterhelte a kormány a bolettaalap javára a textilgyárakat, amennyiben a textilforgalmiadóváltásig 50 százalékkal felemelte, amit maguknak a gyáraknak kell befizetniük. Speciális kartel adót létesített ezenfelül a kormány a kartelláltak bevezetésével, amelyet valamennyi kartellált szakmának kell viselnie a mezőgazdaság megsegítése érdekében.

A bankokat különlegesen megterheli a kormány a gazdatársadalom javára a gazdavédelmi rendeletben, amikor arra kötelezi a pénzüzeteket, hogy évente fizessenek a kamathozzájárulási alap javára az összes betétállományuknak megfelelő fél százalékos összeget. Megelőzőleg már felemelte a pénzügyminiszter a pénzüzetek által sajátjukból fizetendő betéti kamatilletéket, és ezenfelül leszállította egy fél százalékkal a pénzüzetek kamatkülönbözeti hasznát.

Ha még hozzávesszük azt, hogy a gazdavédelmi rendelet a tőkevisszafizetést teljesen felfüggeszti, hogy a kamatlábat minden gazdaadóra nézve öt és fél százalékra, a védett birtokra nézve pedig négy százalékra szállítja le, hogy a dollárrendelettel még az aranydolláralapon létrejött kölcsönök kamatfizetését is a lecsökkent napi árfolyamnak megfelelő jóval alacsonyabb mértékben állapította meg és hogy a zálogleveles kölcsönök 9-9 és fél százalékos annuitása helyett minden gazdaadósra csak 5 és háromnegyed százalékot kell befizetnie, úgy világosan meg van cáfolva az a vád, mintha a kormány valóban a bankok érdekét tartaná szem előtt és azokat védené a mezőgazdasággal szemben.

Csak két számot kell felhozni, amely világosan kétségbevonhatatlanul jellemzi a kormány egész gazdaságpolitikájának valódi irányzatát. Az egyik az, hogy a mezőgazdaság adósság terhét éppen a jelenlegi kormány évi 220 millióról 90 millióra

csökkentette és ezt a 130 millió pengővel csökkentett összeget a bankoktól vonta meg, amely csökkentés meghaladja a mezőgazdaságnak a mezőgazdasági cikkek áreséséből származó teljes károsodását. A másik adat pedig az, hogy a mezőgazdaság megsegítésére megteremtett mezőgazdasági alap körülbelül 75 milliónyi összegéhez a bankok és a kartelek egymaguk legalább 40 százalékkal járulnak hozzá.

Lehet-e tehát tárgyilagosan azt állítani, hogy ez a kormány a bankok és a kartelek védője? És ha még számbaveszük, hogy a pénzügyminiszter éppen most kötelezte a bankokat, hogy az egész magyar bankhálózatra kiterjedőleg a rezi költséget az eddiginek egyharmadával csökkentsék,

ami a pénzüzeteti hálózat lényeges leapasztásával, számos bank önállóságának feladásával és ezenfelül a bankok személyzeti aparátusának igen súlyos leépítésével valósítható csak meg, úgy kétségkívül megdől a kormánynak tulajdonított állítólagos bankvédelem. A felsorolt adatok és számok éppen az ellenkezőjét bizonyítják annak, amit a pártpolitikai elfogultság a kormány ellen vádként emel. Bizonyítják azt, hogy a kormány főleg a mezőgazdaság érdekében, de ezen túlmenően a szociális igazságnak és az arányos teherviselésnek megfelelően éppen a bankokat és a kartellált gyáripari szakmákat terhelte meg a legsúlyosabban.

Hát így fest a kormány bank és kartelvédelme a valóságban!

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán és csütörtökön, jan. 10 és 11-én,
mindkét napon 6 és fél 9 órakor

ZORO és HURU, a két örömapa

A két világhírű komikus egyetlen hangos beszélő filmje.

JESSICA, a gettó leánya

(A SZENT FOGADALOM)

Főszereplők: Irene Dunne és Ricardo Cortez.

A középiskolák reformjának terve

Jelentettük, hogy dr. Hóman Bálint közoktatásügyi miniszter törvényjavaslatot készítettett a középiskolák megreformálásáról. Ezt a törvénytervezetet most küldötték szét véleménynyilvánítás céljából az illetékes világi és egyházi hatóságoknak. A törvényjavaslat nem tesz különbséget a fiú- és leánygimnáziumok között. Minden magyar középiskola alsó négy osztálya a reform szerint ezentul teljesen egységes lesz; csak a felső négy középiskolai osztály tagozódik háromféleképpen. Lesz gimnázium, reálgimnázium és reáliskola.

Megváltozik a középiskolai reform alapján az osztályozás módja is. Pontozás szerint klasszifikálnak. A kitűnő osztályzat helyébe öt pont kerül, jeles négy pont, jó három pont, elégséges két pont, elégtelen egy pont lesz. Az általános tanulmányi eredményt az egyes tantárgyakból kapott pont-

egységek összegezése révén állapítják meg.

A középiskolák negyedik osztálya végén szelekciót tervez az új törvényjavaslat. Az erre vonatkozó paragrafus úgy szól, hogy a középiskola negyedik osztályának sikeres elvégzése ellenére sem folytathatja középiskolai tanulmányait az a tanuló, akinek tanulmányi eredménye a legtöbb pontegységének felét nem éri el.

Ugyancsak szigorú szelekciót léptetnek életbe az érettségivel is. Ha a sikeres érettségi vizsgálat eredménye a legtöbb pontegységnek legalább háromötödét eléri, az érettségi vizsgálat a tanulmányoknak az egyetemen és műegyetemen való folytatására, egyébként pedig a tanulmányoknak főiskolákon való folytatására, illetőleg az 1883. évi 1. törvényekben megjelölt tisztségek elnyerésére jogosít.

HIREK

— **Napirend.** Január 11 csütörtök. Róm. kath. Higin p. Ref. Ágota. Napkel 7 ó. 30 perckor, nyugszik 16 ó. 13 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Csendes idő, valamivel erősebb éjjeli lehülés, ujjabb ködképződés, csapadék nem lesz.

Festett katonák

A gyerekek, ha katonásdit játszanak, — ugyebár? — kihúzzák magukat, hogy dalilásnak tűnjenek és zord arcot vágnak, hogy megfélemlíthetlenségükhöz kélség se férjen. Erő és bátorság — a mi és gyermekeink meggyőződése szerint az „igazi” katonák nélkülözhetetlen erénye. Más a helyzet balkáni szomszédainknál, a magát „nagy hatalomnak” képzelő Romániánál. Az „igazi” román katona u. i. — a magyarországi rabló portyázás alatt a csongrádiak is láthatják — fűzi magát és festi az ajkát, arcát.

Természetes dolog, hogy a román katonatisztek férfiatlan viselkedése megboltráncokoztatta a nagyon kevés számú jóérzésű románokat is, de a „hadsereg” rendületlenül fűzte és kendőzte magát tovább. Most azután az angol lapok híradása szerint, megjelent a végre román királynak a világ valamennyi hadseregének történelmében páratlan hadseregsparancsa, amely eltiltotta a tiszteket a ruzs és az arcpirosító használatától.

A rossz nyelvek szerint a drákói rendelet alapja annak a ténynek a felismerése, hogy Romániában voltaképpen felesleges pirosítókat használni, — mert minden románnak ezeregy oka van a pirulásra. Az, hogy nem tudnak pirulni, más lapra tartozik...

— **Távlovlás.** Ez év janius havában 800 kilométeres távlovlást rendeznek Budapest—Bécs között. A távlovlásnak hírszerint csongrádi résztvevője is lesz.

— **Haszonállat vizsgálat.** Az alispán leiratot intézett a polgármesterhez, hogy a tavaszi haszonállat vizsgálatok idejét márc. 1-től 20-áig terjedő napok valamelyikére tűzze ki.

Mindennap vegyen Híradót.

Merényletet kíséreltek meg a japán miniszterelnök ellen

Egy japán ember tegnap kísérletet tett arra, hogy behatoljon Saito miniszterelnök lakásába, nyilván azzal a szándékkal, hogy Saitot meggyilkolja, az őrség azonban idejében lefogta. Az elfogott emberről egy pisztolyt és levelet találtak. A levél írója hangoztatja, hogy meg akarja ölni a

japán miniszterelnököt, mert olyan ember, mint Saito, a mai időkben nem vezetheti sikeresen a japán politikát. Saito ezenkívül gyengítette a japán nép nemzeti akaratát.

A letartóztatott ember, akit a rendőrfőnökségre vittek, eddig megtagadott minden felvilágosítást.

Nagyszabású népszínművet adnak elő a csongrádi téli gazdasági iskola növendékei január 21-én

Roppant nagy az izgalom a téli gazdasági iskola növendékei között. Komoly erőpróbára készülnek. Január 21-én vasárnap este 8 órai kezdettel előadják Lukács István: „Az Ur keze” c., 3 felvonásos, remekbe készült népszínművét, melyet többször és igen nagy sikerrel előadtak a bpesti városi színházban.

A darab különben Amerikában is többször pályadíjat nyert. A darabnak egyik főkéssége a szebbnél-szebb sok népdal, melyet Dr. Janitzky Gyuláné városi főállator-

vos neje tanít be a legnagyobb műértéssel. A népdalokat csongrádi amatőrprimadonna fogja előadni, akit nagyszerű hangjáért s pompás műérkéért még hivatásos énekművészek is megirigyelhetnek. A színpadi díszítést Kerner György igazgató irányítása mellett Szlaboczky Emil festőművész tanár vezetésével az iskola egyik növendéke végzi. A színdarab iránt már is óriási az érdeklődés. A szerepek betanítását Cseh Jenő, az iskola tanára végzi.

Megjelent az adóhátralékok kedvezményes fizetésére vonatkozó végrehajtási utasítás

A hivatalos lap január 10-i száma közölte a pénzügyminiszternek az együttesen kezelt közadóhátralékok fizetésére adandó kedvezmények és a közadók behajtásával kapcsolatos rendelkezések tárgyában kiadott kormányrendeletre vonatkozó végrehajtási utasítást.

A végrehajtási utasítás szerint a hivatalból fizetési kedvezményben részesülő adózókat — tehát azokat, akiknél az 1933. évi helyesbített előírás összege a 250 pengőt meg nem haladja — a községi előljáróságok, illetőleg a városi adóhivatalok január végéig kimutatásba foglalni és az engedélyezett fizetési kedvezményekről nekik értesítést küldeni kötelesek.

Amennyiben valamely adózó nincs tisztában azzal, hogy a kormányrendeletben biztosított fize-

tési kedvezményben hivatalból részesül-e, vagy pedig azért folyamodnia kell, felvilágosításért forduljon az illetékes községi előljáróságához, vagy városi adóhivatalhoz.

Azok az adózók, akiknél az 1933. évi helyesbített előírás összege a 250 pengőt meghaladja és a rendelet szerint engedélyezhető fizetési kedvezményre igényt tartanak, ilyenirányu kérvényeiket január 31-ig kötelesek a községi előljáróságnál, városi adóhivatalnál, illetőleg a kerületi adószámviteli osztályoknál beadni. Erre az érdekelt adóhátralékosok figyelmét külön is felhívják.

Tekintettel arra a körülményre, hogy a fizetési kedvezmények engedélyezéséről szóló értesítések kiadása a hátralékosok nagy száma miatt egyes helyeken előreláthatóan

csak késedelmesen fog megtörténni, a rendelet figyelmezteti az adózókat, hogy a fizetési kedvezmények engedélyezéséről szóló értesítések, illetőleg végzések kiadásának elhúzódása az esedékes részletek befizetésének elhalasztására indokul nem szolgálhat, mert az 1933. évi adóívek alapján a részletek összegét legalább megközelítő pontossággal mindenkinek módjában áll kiszámítani.

Választójogot biztosít a testnevelési főiskola oklevele

A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletet adott ki, amelyben megállapítja, hogy az országgyűlési képviselők választásáról szóló törvény szerint az életkorra való tekintet nélkül választójoga van annak az egyéb kellekeknek is megfelelő férfinak, illetve nőnek is, aki a testnevelési főiskolát elvégezte. A végzettség igazolásául a középiskolai testnevelési tanári oklevél szolgál.

— **Sporthír.** A CsAK birkozószakosztálya kéri az összes birkozókat, hogy a tréningeken pontosan jelenjenek meg, mert a közeljövőben ismét meghívásos versenyre kell kiállaniok. Tréning továbbra is hétfőn, szerdán és pénteken van a rendőrség 5 sz. szobájában.

TÖZSIDE

A budapesti termény-tözsden f. hó 10-én irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:35-07:60
78 " " "	07:45-07:70
79 " " "	07:55-07:80
80 " " "	07:65-07:90
rozs	3:95-4:05
árpa	7:10-7:30
I. zab	8:55-8:65
ó-tengeri	7:75-7:85
uj	5:90-6:00
korpa	6:20-6:30

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	78—79
szedett	76—79
angol sonka süldő	82—88
könnyű angol	75—80

KORCSMA MEGNYITÁS
Kossuth Ferenc ut 54. sz. alatt. Szives pártfogást kér a Tulajdonos.

Kerítéstolvajokat keres a rendőrség

Kalmár Illés főkantor feljelentésére kerítéstolvajok kézrekerítésére indított a rendőrség tegnap délelőtt nyomozást.

Az ismeretlen tettesek a kerítéslopást a följelentés szerint úgy követ-

ték el, hogy a főkantor Templom utca tiszafelöli részén lévő üres telkének léckerítését több ízben ki-tördelték és magukkal vitték a lakásukra.

A nyomozás folyik.

Európa válaszulon: Háboru, vagy béke?

Légrády Ottó könyve a magyar igazság védelmében

Dr. Légrády Ottónak, a Pesti Hírlap illusztris főszerkesztőjének a múlt év november havában, a fenti című revíziós könyve jelent meg angol nyelven. A szerző a díszes kivitelű, pompás térképekkel, grafikonokkal illusztrált művet tiszteletpéldányként megküldötte Anglia számottevő közéleti tényezőinek. A szemléltető csoportosított és irodalmi nyelven megírt adatok feltárásának eredményei még csak most bontakoznak ki; — az azonban máris kétségtelen, hogy a Sir Robert Gower által megindult és ismeretes mozgalmat erősen alátámasztotta az angol alsó- és felsőház tagjai közt nagy érdeklődést keltő könyv is.

A munka magyarnyelvű kiadását karácsonykor

a Peati Hírlap előfizetői kapták ajándékkul, ami kétségtelenül lényegesen fokozta azoknak a magyar embereknek a számát, akik nemcsak természetesen és velük születt magyar érzésük diktálta meggyőződéssel, hanem tudományos adatokkal, kellő felelősséggel szállhatnak sikra — alkalomadtán — a magyar igazság védelmében.

A Csongrádi Híradó díszes köntösben kapta meg Légrády Ottó dr. értékes munkáját s olvasótáborának nyilvánossága előtt fejezi ki őszinte köszönetét az áldozatkészségben jelentkező hazafiság ezen alkotásáért. Több mint könyv: fegyver az eltiport magyar igazságának védelmében. Tiszta és erős fegyver, győzelme nem maradhat el.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Jan. 11 csütörtök.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara. 1.30 Hajdu Imre énekel, Vig György szaxofonozik, zongorán kíséri Polgár Tibor. 4 Hárs László meséi. 5 A földmiv. min. előadás-sorozata. 5 (Bp. II.) Gramofon. 5.30 Konecz János hegedül, zongorán kíséri

Polgár Tibor. 6 Rosner Kálmán felolvas. 6.30 Gramofon. 7.30 Csiszár Béla dr. előadása. 8 Magyar nóta-est. Közreműködik Nagy Izabella, Cselényi József és Magyary Imre cigányzenekara. 9.30 Hírek, ügetőversenyeredmények. 9.50 Pataky-jazz. 10.10 Időjárásjelentés. 10.45 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar.

JÓMINŐSÉGŰ

darabos szén, tojásszén, retorta faszén, koks, mesz, cement, rózsaburgonya és **száraz bükküzifa** hasábos, fűrészelt, aprított állapotban állandóan legolcsóbban szerezhető be

Nyíki József

kereskedésében Zsinór utca 30.

Telefon: 24.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Kétévi fegyházra ítelt a törvényszék egy veszedelmes tanyaitolvajt

Korponai József munkanélküli tanyai napszám 8 rendbeli lopás büntetével és 1 rendbeli lopás büntetének kísérletével vádolva állott kedden a törvényszék Gömör tanácsa előtt.

Korponai, aki lopásért már hétszer volt büntetve, éjszakának idején belopódzkodott több tanyába és tyukokat lopott el. Lopást követett el ezenkívül a Máv. kárára is, ahol a vagonokból fát lopott.

Korponai a tárgyaláson azt vallotta, hogy vadházastársa, Horváth Mária rábeszélésére járt el lopni és beismeri, hogy több hónapon át a lopásokból tartotta fenn magát.

Az ügyész az üzletszerűen üzött lopásokért szigorított dologház kiszabását kérte. A bíróság a vád tárgyává tett lopásokért Korponai Józsefet 2 évi fegyházra, és 10 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Ha pajzstetűmentes szép fejlett, fajtiszta gyümölcsfaültvényeket akar ültetni, jegyeztesse elő mielőbb Vetró Ferencnél Szegeden, Bokor u. 13. Bokor-rózsák, földieper-palánták stb. is kapható. (Árjegyzék ingyen. 1067

Keresek egy 14 év körüli fiút mindenestnek. Cim Fohász u. 24. 23

Fél hold szőlő, szűrőhorodók, permetező és egy házrész bőkeny szabadkézből eladó, értekezni Bethlen Gábor utca 26 szám. 22

Uri u. 11 sz. alatt kétszobás lakás azonnalra kiadó. 24

Zöldkert u. 3 sz. alatt egy jó hizott malac eladó. 25

A malom melletti jégpálya nyitva van, melegedő rendelkezésre áll. Belépődíj 8 fillér.

Kétszobás urilakás főtérnél minden árért kiadó, beköltözhető. Érdeklődni Réti u. 15. 26

Nagymező u. 2 sz. alatt egy drb. 150 kg. hizott sertés eladó. 27

Uri utca 20 sz. alatti ház eladó, érdeklődni lehet Vincze János cipésznel.

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Melkuhn-féle kefekötőüzemet átvetem és kérem a szives pártfogást:

BACSA JÁNOS

kefe-, ecset- és meszelőkészítő

Uj üzlet:

Deák Ferenc u. 18. sz.

TEJET

a központi áron minden mennyiségben *veszünk*. Ha jól akar gazdálkodni, úgy hozza a tejet a helybeli tejüzemünkhöz.

TURÓT, soványtejet mindenkor a legolcsóbban árusítunk.

A csongrádi tejüzem
Markó-ház.